ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СМУИС ФГБОУ ВПО НГМА 2012-2013 гг.

Совет молодых учёных и специалистов ФГБОУ ВПО «Новочеркасская государственная мелиоративная академия» создан с целью активизации научно-исследовательской деятельности, осуществлению координационной работы по объединению молодых и начинающих исследователей, способствующей открытости научного общения и повышению статуса молодого ученого в учебной и научной деятельности.


1. СТРУКТУРНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СОВЕТА МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ, УЧЕРЕДИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ, СОПОДЧИНЕННОСТЬ

Совет осуществляет свою работу под руководством ректората и научного отдела академии. Членами Совета могут быть аспиранты и сотрудники академии, занимающие преподавательские, учебно-методические, либо научно-исследовательские должности (Рисунок 1). 



Рисунок 1 - Структура Совета молодых ученых и специалистов ФГБОУ ВПО «Новочеркасская государственная мелиоративная академия»

Совет возглавляет председатель. Основными структурными подразделениями являются: сектор НИР, сектор по работе с аспирантами и студенческими НО, сектор изобретательской деятельности. Сектора возглавляют наиболее активные молодые учёные по научному направлению.
Основные задачи, функции, состав, структуру, права, порядок организации деятельности, а также порядок взаимодействия с другими подразделениями НГМА и сторонними организациями устанавливает Положение о Совете молодых учёных и специалистов в ФГБОУ ВПО «Новочеркасская государственная мелиоративная академия».
Совет молодых учёных осуществляет свою деятельность на основе годового плана работы. По результатам работы за год СМУ подготавливает отчет и докладывает его на общем собрании молодых учёных (всех представителей секций СМУ организаций) НГМА.

2. СФЕРА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Деятельность Совета направлена на содействие молодым учёным и специалистам академии в научно-исследовательской и внедренческой деятельности: оказание помощи молодым учёным в освоении навыков исследовательской и внедренческой работы, в росте их знаний и профессионального мастерства; участие в подведении итогов научно-технической деятельности молодых учёных и определении наиболее целесообразного применения в дальнейшей работе; организация и проведение научно-технических конференций; оказание помощи молодым учёным в публикации статей и докладов; организация работы молодых учёных в качестве консультантов студентов, занимающихся научной и изобретательской деятельностью; проведение научной конференции молодых учёных и специалистов ФГБОУ ВПО НГМА; организация сбора и распространения информации о фондах, оказывающих грантовую поддержку молодым учёным; организация социологического обследования научной молодёжи, работающей в НГМА, с целью оценки их научной деятельности, выявления проблем и возможного направления их решения; решение жилищной и других социальных проблем молодежи, работающей в НГМА.

3. ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВЕДЕННЫЕ СМУИС ЗА ПРОШЕДШИЕ 2 ГОДА

Совет Молодых ученых и специалистов принимал активное участие в организации и проведении:
- выставки «Золотые руки мастеров» 07.04.2012 г.;
- торжественного собрания, посвященного Дню мелиоратора. 04.06.2012 г.; 
- конференции «Шумаковские чтения» 04.10.2012 г.;
- конференции «Инновационные пути развития агропромышленного комплекса: задачи и перспективы» 09.11.2012 г.;
- общественных чтений на тему «Актуальные проблемы экологии города Новочеркасска» 13.03.2013 г.

4. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С УЧЁНЫМ СОВЕТОМ, АДМИНИСТРАТИВНЫМИ ОРГАНАМИ, ВСЕРОССИЙСКИМ СОВЕТОМ МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ АГРАРНЫХ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ДРУГИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Председатель Совета молодых учёных входит в Учёный совет НГМА с правом решающего голоса и подотчётен проректору по научной работе. Заместитель председателя Совета подотчетен председателю, а в его отсутствие – проректору по научной работе.
Совет молодых учёных и специалистов ФГБОУ ВПО НГМА входит в состав Совета молодых учёных аграрных ВУЗов Южного Федерального округа, а так же во Всероссийский Совет молодых учёных аграрных ВУЗов.
5. ДОСТИЖЕНИЯ СОВЕТА И ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ РЕКОМЕНДОВАННЫЙ ДРУГИМ СМУ

В рамках деятельности СМУиС НГМА:
- налажена координационная работа по объединению молодых и начинающих исследователей;
- активизирована работа молодых специалистов и студентов в научно-исследовательской деятельности по фундаментальным и прикладным направлениям, актуальным для агропромышленного комплекса;
- налажен обмен информацией о направлениях и результатах научной и педагогической деятельности молодых учёных НГМА и других ВУЗов. Создан механизм обмена опытом;
- установлены творческие связи молодых учёных с предприятиями для быстрейшего внедрения в производство новейших достижений науки и техники молодых учёных;
- обеспечение информацией и организация активного участия молодых учёных и специалистов НГМА в конференциях, выставках, семинарах, а также конкурсах на получение грантов по результатам проведенных научных исследований. 

6. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Председатель СМУиС - Дутова Анна Викторовна, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент кафедры почвоведения и орошаемого земледелия. Сфера научных интересов: рационализация режимов орошения; совершенствование технологий орошения; улучшение мелиоративного состояния орошаемых земель, сохранение и повышение почвенного плодородия. E-mail: Dutova@mail.ru. Тел.: 8(8632)27-96-32, 8-918-5774766.
Заместитель председателя СМУиС – Куринская Любовь Викторовна, кандидат биологических наук, доцент кафедры лесных культур и лесопаркового хозяйства.
Секретарь СМУиС – Камельчукова Анна Владимировна, аспирант 2 год обучения, зав. редакционно-издательским сектором научной части.
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